



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 199/RIFB, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2013.

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 193/RIFB, DE 12 DE NOVEMBRO DE 2013.

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO POR TEMPO
DETERMINADO DE ENGENHEIRO CIVIL E TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO EM
CONSTRUÇÃO CIVIL / EDIFICAÇÕES**

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - IFB, nomeada pela Portaria nº 886, de 11 de setembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União em 13 de setembro de 2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a retificação ao presente Edital, conforme a seguir:

I - ONDE SE LÊ:

3.7. Estará habilitado para participação no processo seletivo o candidato que atender aos seguintes requisitos:

- a) Ser brasileiro nato ou naturalizado, nos termos do art. 12 da Constituição Federal;
- b) Estar quite com as obrigações eleitorais e, para os candidatos do sexo masculino, também estar quite com as obrigações militares.
- c) Ser portador de Diploma, Declaração de conclusão de curso ou certidão de Colação de Grau do Curso exigido para a área de atuação, conforme estabelecido neste Edital;
- d) Ter idade mínima de 18 anos completos.

I – LEIA-SE:

3.7. Estará habilitado para participação no processo seletivo o candidato que atender aos seguintes requisitos:

- a) Ser brasileiro nato ou naturalizado, nos termos do art. 12 da Constituição Federal;
- b) Estar quite com as obrigações eleitorais e, para os candidatos do sexo masculino, também estar quite com as obrigações militares.
- c) Ser portador de Diploma, Declaração de conclusão de curso, certidão de Colação de Grau do Curso exigido para a área de atuação **ou Declaração da instituição de ensino do qual é estudante que concluirá o curso ainda no decorrer de 2013**, conforme estabelecido neste Edital;
- d) Ter idade mínima de 18 anos completos.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

II – ONDE SE LÊ:

**ANEXO II
CRONOGRAMA**

Eventos Básicos	Datas
Publicação do edital	12 de novembro
Período de inscrições	18 e 20 de novembro de 2013
Período de análise dos currículos	21 de novembro de 2013
Divulgação dos classificados para entrevista	22 de novembro de 2013
Interposição de Eventuais Recursos	25 de novembro de 2013
Divulgação dos Resultados dos Recursos Impetrados	26 de novembro de 2013
Período de Entrevista	27 de novembro de 2013
Divulgação resultado final	28 de novembro de 2013

II - LEIA-SE:

**ANEXO II
CRONOGRAMA**

Eventos Básicos	Datas
Publicação do edital	12 de novembro
Período de inscrições	18 e <u>22</u> de novembro de 2013
Período de análise dos currículos	<u>23 e 24</u> de novembro de 2013
Divulgação dos classificados para entrevista	<u>25</u> de novembro de 2013
Interposição de Eventuais Recursos	<u>26</u> de novembro de 2013
Divulgação dos Resultados dos Recursos Impetrados	<u>27</u> de novembro de 2013
Período de Entrevista	<u>28</u> de novembro de 2013
Divulgação resultado final	<u>29</u> de novembro de 2013

Original assinado
ROSANE CAVALCANTE DE SOUZA
Reitora Substituta